


№ 62 Заполните таблицу.

x 24 36 42 180 240

x – 6 

x : 6

18 30 36 174 234

4 6 7 30 40



№ 67 Летом Наташа отдыхала на даче и помогала родителям 
ухаживать за участком. В подарок своей подруге она 
привезла в город варенье. Клубничного варенья было 
850 г, вишнёвого – в 2 раза больше, а варенья из сливы 
– на 300 г больше, чем клубничного. Найдите массу 
варенья, которое Наташа привезла в подарок.

1)  850 · 2 = 1700 г вишнёвого варенья

2)  850 + 300 = 1150 г варенья из сливы

3)  850 + 1700 + 1150 = 3700 г варенья 
привезла Наташа

Ответ:  3700 г 
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8 летсестр
аСере
жа
отец

>на 5 лет <в 3 раза

<в 3 раза

>на 5 лет

8 лет

       Сережа старше своей сестры на 5 лет, но моложе 
отца в 3 раза. Сколько лет Сереже и сколько лет его 
отцу, если Сережиной сестре 8 лет?

?
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  №  59;  68; 

дополнительная задача


